



## **В Отрадненском районе перед судом предстанет иностранец по обвинению в покушении на дачу взятки полицейскому**

Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего гражданина одной из Среднеазиатских республик, обвиняемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции (ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ).

Установлено, что полицейским был выявлен факт осуществления трудовой деятельности иностранными гражданами трудовой деятельности на территории хутора Солдатская Балка Отрадненского района без соответствующих правоустанавливающих документов (патента). В ходе общения с 29-летним гражданином той же Республики, привлечшим соотечественников для осуществления ремонтных работ в хуторе, последний предложил полицейскому денежное вознаграждение за не привлечение его и выявленных незаконных мигрантов к предусмотренной административной ответственности. О поступившем незаконном предложении сотрудник правоохранительных органов сообщил руководству. 27 мая 2022 года фигурант прибыл в кабинет правоохранителя, где передал ему денежные средства в сумме 55 тысяч рублей, которые предварительно спрятал в упаковку от табачных изделий. После этого противоправные действия обвиняемого были пресечены правоохранителями.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1703895>